





kivil hagyni... 36.4 millió... visszafizetés...

lására kül... állással. (Hall... hogy te...

szolt három... az idején... a kormány...

nyilvánít... a tisztvisel... az állam...

becsülni az... Most nek... a részle...

nyilvánít... a tisztvisel... az állam...

nyilvánít... a tisztvisel... az állam...

nyilvánít... a tisztvisel... az állam...

nyilvánít... a tisztvisel... az állam...

nyilvánít... a tisztvisel... az állam...

nyilvánít... a tisztvisel... az állam...

Ami az egyházak segélyezését illeti, itt egy nagy emelkedés állunk szemben, amennyiben 600.000 koronával nagyobb összeg felvéve alkalommal, szemben a megelőző évről felvett összeg, amelyből 350.000 korona a költségvetés...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

A költségvetés kiadásai 120.000 koronával emelkednek, mert dacára annak, hogy egyes tételeknél az apasági leheltség, más oknálkülönben a mezőgazdasági szűkösségek...

SZÖVEG KÉPEK. Az ampir-költőkről.

A román felsőbbnyelvi, a Ljubicák meg a Flóriczák mostanában nagyon szomorúan lehetnek. A halálra gondolnak bizonyos és telesírják a fehér cipőket és szűzes vankosokat kővár, lányos könyveket. Közben pedig átkozták Spiru Haret-et, a köztudományi minisztert, a ki nemcsak a ügyt szorította ki az iskolából, hanem elrendelte, hogy a lányok ezentúl ampir-költőny viseljenek. Szép, fehér ampir-költőket, csipke és diszítés nélkül.

EGYHÁZAK.

Református egyetem.

Sok tüná foggott el már a protestáns teológiai fakultás kérdésének tárgyalásánál és egész kötelekre valólt irak össze a mellette és az elenne beüőők. A kérdés a dunamelleki kerület mai ülése is napirendre került és a közgyűlés dr. Vécsy Tamás nagy jelentőségű nyilatkozata után egy böles határozatot hozott, hogy eltekinthe a felkeltett érdekektől, tisztán a hazai kulturális viszonyok tekintetéből is csak kívánatos lenne, ha nem egy kerület, de az egyetemes egyház határozatára alakulva, törvénybe iktattatnék. Arról van ugyanis szó, hogy a fővárosban egy teológiai fakultás, Debreczenben pedig egy protestáns egyetem létesítsenek. A kérdésnek ilyen módon való megoldása feleslegessé teszi a teológiai fakultásnak a budapesti ma. kir. egyetemével való szűrését, másfelől pedig jobban kielégíti az igényeket és az állam is nagyobb segítségére lehet a protestánsok, az egyetem, mint egy esetleg városi fakultás felállításánál. Eppen ezért a dunamelleki kerület mai határozata méltó arra, hogy



Chicago.

Table with exchange rates for Chicago, including dates and rates for various currencies like gold and silver.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Magyar művésznek sikere Bécsben. Emellett a magyar zenei életéről, a Nemzeti Színházról és a magyar művészetről írtak.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

A filharmonikusok első estélye.

A zenei életet a filharmonikusok nyitották meg ma hangversenyyel, amelyet Liszt Ferenc vezényelt.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

De nem így történt. Mert fölállott dr. Helty Ferenc és ezeket mondta, hogy — Ma ugyanolyan rendellenes, piszkos a leg...

Egy hang a karzatról: Nem lehet! Eleget várunk rá! Helty (folytatja): s utasított a tanácsot, hogy...

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát...

FÓVÁROSI ÜGYEK.

Vihar a városházán.

A vihar jelében ült össze ma délután a fővárosi közgyűlés. A városatyák sietve jöttek el az ülésre...

Mások János polgármester még nem tért vissza szabadságáról. A tanácskozást Márkus József erős keze vezeti.

A karzatoktól sűrű embertömeg lepi el. Demokrata csak kevés volt közöttük, a ki a pórtartalékos szavazatot adott.

S Gonda igazat mondott. Helty a pékszakályrendelt tárgyaláson fölöszlalt. Kasics megfogtam a miatt s Helty magától kiköve kiállta oda Kasicsnak.

Magyar József főpolgármester megnyitja az ülést és Matuska Alajos polgármester válaszol Gelléri Mórnak a garnisziódiák ügyében.

Mások József főpolgármester megnyitja az ülést és Matuska Alajos polgármester válaszol Gelléri Mórnak a garnisziódiák ügyében.

A napirendre tüntet ügyek tárgyalására. A napirendre tüntet ügyek tárgyalására.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Egy hang a karzatról: Nem lehet! Eleget várunk rá! Helty (folytatja): s utasított a tanácsot, hogy...

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Egy hang a karzatról: Nem lehet! Eleget várunk rá! Helty (folytatja): s utasított a tanácsot, hogy...

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Egy hang a karzatról: Nem lehet! Eleget várunk rá! Helty (folytatja): s utasított a tanácsot, hogy...

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Egy hang a karzatról: Nem lehet! Eleget várunk rá! Helty (folytatja): s utasított a tanácsot, hogy...

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Egy hang a karzatról: Nem lehet! Eleget várunk rá! Helty (folytatja): s utasított a tanácsot, hogy...

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Egy hang a karzatról: Nem lehet! Eleget várunk rá! Helty (folytatja): s utasított a tanácsot, hogy...

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Egy hang a karzatról: Nem lehet! Eleget várunk rá! Helty (folytatja): s utasított a tanácsot, hogy...

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Egy hang a karzatról: Nem lehet! Eleget várunk rá! Helty (folytatja): s utasított a tanácsot, hogy...

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Egy hang a karzatról: Nem lehet! Eleget várunk rá! Helty (folytatja): s utasított a tanácsot, hogy...

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Egy hang a karzatról: Nem lehet! Eleget várunk rá! Helty (folytatja): s utasított a tanácsot, hogy...

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Egy hang a karzatról: Nem lehet! Eleget várunk rá! Helty (folytatja): s utasított a tanácsot, hogy...

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Egy hang a karzatról: Nem lehet! Eleget várunk rá! Helty (folytatja): s utasított a tanácsot, hogy...

Kasics jelenkezett szólar. A hangja vibrált s a karzat izgott, mohón leste a szavát.

Salvator Lithion-forrás. Kifinomott ital. Hűgújító hatású! Budapest, Főraktár Edecskuty L. úrnál.

KÖZGAZDASÁG.

Szemfényvesztés. A pénzügyminiszter mai expozéja képes megígérte, hogy törvényjavaslatot fog...

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Azt írták a közönség körében. A közönség véleményéről írtak, hogy a magyar művészet nagy sikert ért el.

Vertical text in the left margin, possibly a list of names or a continuation of the main text.



Csütörtök, október 23.

418 sz. előzetes. Mellőzések csak figyelembe kell venni a Nagy Perle... Károly a székelyországi... Károly a székelyországi...

418 sz. előzetes. Az új szervezet értelmében... Károly a székelyországi... Károly a székelyországi...

A szerkesztést felelős: Molnár Márton. Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet... Csütörtök, október 23.

Table with columns: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vígsház, Népszínház, Magyar színház, Uránia. Rows: Péntek, Szombat, Vasárnap.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1902. október 22.

A) Árutőzsde. I. Gabonamérek. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns: Buzza, 75, 77, 78, 79, 80, 81. Rows: Tiszvárdi, Fővárosi, Pestvárosi, Bányási, Baloldali.

II. Különféle termények (készárú). Származás, nem és minőség. Árforlyam.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árforlyam. Rows: Rozs, Árpa, Koles, Zab, Tengeri, Repce.

B) Értéktőzsde. I. Államadósság. a) Magyar államadósság.

Table with columns: Érték, Államadósság. Rows: Magyar államadósság, Magyar államadósság.

II. Más közhatalmú. a) Budapesti közhatalmú.

Table with columns: Érték, Budapesti közhatalmú. Rows: Budapesti közhatalmú, Budapesti közhatalmú.

III. Záloglevelek közhatalmú. a) Budapesti záloglevelek.

Table with columns: Érték, Záloglevelek közhatalmú. Rows: Budapesti záloglevelek, Budapesti záloglevelek.

EGYETÉRTÉS

Az országos gazdasági egyesület által kiadott... Károly a székelyországi... Károly a székelyországi...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. 1902. Csütörtök, október 23-án.

M. KIR. OPERAHÁZ. Nemzeti Színház. Varsínaház. Vigszínház. Csokon szerzett válogény.

URÁNIA. Az angol élet. Kezdeté 7 órákor.

Table with columns: Érték, Értékpapírok. Rows: Értékpapírok, Értékpapírok.

ÉRTÉKPAPÍROK. Utolsó árforlyam.

Table with columns: Érték, Értékpapírok. Rows: Értékpapírok, Értékpapírok.

ÉRTÉKPAPÍROK. Utolsó árforlyam.

Table with columns: Érték, Értékpapírok. Rows: Értékpapírok, Értékpapírok.

ÉRTÉKPAPÍROK. Utolsó árforlyam.

Table with columns: Érték, Értékpapírok. Rows: Értékpapírok, Értékpapírok.

ÉRTÉKPAPÍROK. Utolsó árforlyam.

Table with columns: Érték, Értékpapírok. Rows: Értékpapírok, Értékpapírok.

ÉRTÉKPAPÍROK. Utolsó árforlyam.

Table with columns: Érték, Értékpapírok. Rows: Értékpapírok, Értékpapírok.

FŐVÁROSI ORFEUM

Waidmann Imre igazgató. Nagymező-utca 17. Még csak néhány nap... Egger-Bieser... Fukushi mas... és a nagy program

TARKA SZINPAD

Az előadás 8 órákor kezdődik. A tükörben reggel 5 óráig Vörös Elek cigányzenekara hangversenye.

Wertheimer Mulató

VIII. Nepszínház-utca 28. Ma és mindennap Nagy nemzetközi varieté-előadás. Klug és Klugné, Sturudler... Wertheimer L.

Ingyen bluz

kepes ágyúgyártó küldésére ZOLTAN DEZSŐ, Budapest Király-utca 30. sz. 4780

Nyilatkozat.

Darvas József és Társa utának Budapest. IX. ker., 1061-ut 117. Örömmel szolgál önméltó közölni, hogy a kísérletek...

KIRÁLY KÁVÉHÁZBAN

Minden délután katonazene. Esztendő Koczé Antal hírneves szolista és jeles zenekarának hangversenye.

Vizálás, 1902. október 22-én.

Table with columns: Inn, Duna, Tisza, Körös, Maros. Rows: Inn, Duna, Tisza, Körös, Maros.

ÉRTÉKPAPÍROK. Utolsó árforlyam.

Table with columns: Érték, Értékpapírok. Rows: Értékpapírok, Értékpapírok.

ÉRTÉKPAPÍROK. Utolsó árforlyam.

Table with columns: Érték, Értékpapírok. Rows: Értékpapírok, Értékpapírok.

ÉRTÉKPAPÍROK. Utolsó árforlyam.

Table with columns: Érték, Értékpapírok. Rows: Értékpapírok, Értékpapírok.

ÉRTÉKPAPÍROK. Utolsó árforlyam.

Table with columns: Érték, Értékpapírok. Rows: Értékpapírok, Értékpapírok.

ÉRTÉKPAPÍROK. Utolsó árforlyam.

Table with columns: Érték, Értékpapírok. Rows: Értékpapírok, Értékpapírok.

ÉRTÉKPAPÍROK. Utolsó árforlyam.

Table with columns: Érték, Értékpapírok. Rows: Értékpapírok, Értékpapírok.

